

两个重大航道项目迎来新进展

郓城新河通航工程、新万福河复航二期工程侯楼至关桥段土地组卷启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华 通讯员 魏然)

4月4日,菏泽市政府组织召开郓城新河通航工程、新万福河复航二期工程侯楼至关桥段土地组卷启动工作会议,标志着这两条航道项目的前期工作进入最后阶段,相关部门将开展项目所涉地域的勘测定界、测量放线、计算所占土地数量及其地域内拆迁

物清点等工作。

根据山东省政府发布的《山东省内河航道与港口布局规划》,菏泽市规划建设洙水河、新万福河、郓城新河等3条航道,呈“川”字型布局。目前,洙水河航道、新万福河航道一期建成通航,洙水河航道巨野麒麟作业区、新万福河航道巨野万丰作业区已经投入运营。2022年,菏泽市内河港口货物

吞吐量达到622万吨,大幅降低了企业的运输成本,促进了临港产业的兴起,推动了沿线经济社会发展。

郓城新河航道项目起点为G220跨郓城新河大桥以东500米,向东经郓城县、济宁市梁山县和嘉祥县,终点为梁济运河河口,全长24.5公里(菏泽段约8.7公里、济宁段约15.8公里),Ⅲ级航道,需改建跨河桥梁9座,新建关桥船闸及提水泵站、薛庄通航节制闸,新建改建部

分水利设施,估算投资29.1亿元。

新万福河复航二期工程侯楼至关桥段项目起点位于定陶区侯楼闸下,经成武县,终点为巨野县关桥闸与新万福河复航工程衔接处,Ⅲ级航道,全长21.94公里,需改建跨河桥梁9座,新建关桥船闸及提水泵站、薛庄通航节制闸,新建改建部

清明缅怀先烈, 400余名小记者追寻红色足迹受洗礼

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)4月5日,菏泽报业小记者中心组织菏泽城区多所小学的400余名小学生走进冀鲁豫边区革命纪念馆,开展红色教育实践活动。

活动中,学生们有序参观了星星之火、浴血抗日、逐鹿中原、革命儿女四个展厅,讲解员通过一个个生动的红色小故事,带领400余名小学生重温了那段波澜壮阔的革命历史,系统地了解了三四十年代冀鲁豫边



区党政军民,在中国共产党的领导下,不怕牺牲、前赴后继、不屈不挠、英勇奋进的革命精神。

牵手困境儿童,爱心护航成长



为培育困境儿童爱国情怀和法治观念,呵护其健康成长,4月2日上午,成武县人民法院牵手困境儿童开展“缅怀先烈铭记历史,成长路上法治同行”活动,来自王集学校的46名困境儿童,在法院干警的带领下先后走进文亭山革命烈士陵园和成武县人民法院,缅怀革命先烈,感受法院文化,接受法治启蒙教育。牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 摄

缅怀革命先烈,传承红色基因

为弘扬英烈精神,加强爱国主义教育,4月4日,牡丹区重庆路小学教师及学生代表400余人来到冀鲁豫边区革命纪念馆开展祭奠活动。参观过程中,面对一件件浸满鲜血的烈士遗物,一幅幅可歌可泣的革命图片,一幕幕奋勇抗战的历史场景,孩子们纷纷表示要继承和弘扬革命前辈的优良传统,珍惜现在的幸福生活,认真学习,争做新时期的好学生、好少年。牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄



“手机视频办医保” 激活基层服务“末梢”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)

为进一步深入推广“手机视频办医保”,让更多参保群众享受到方便快捷,4月4日,鲁西新区吕陵镇医保部门工作人员深入各村居进行广泛宣传,手把手教学,使群众掌握平台使用方法,让医保便民服务深入辖区。

据了解,“手机视频办医保”是以手机视频呼叫各医保便民服务站的方式建立起的市、县(区)、街道多级联动的视频会话模式,医保工作人员根据手机视频连线参保群众的诉求,“面对面”办理医保,力求即时解决医保经办过程的全部问题,实现群众医保诉求“一站式办理”和“一次办好”。不仅打破了医保经办的地域限制、空间概念,也真正让参保群众少跑腿、不跑腿就

能办医保业务。

在宣传指导下,工作人员与广大群众面对面交流,宣讲医保政策,详细解读“手机视频办医保”的功能,指导“手机视频办医保”的操作流程,受到了群众的一致好评。

“手机视频办医保”的启用,不仅方便了群众办理医保业务,创新了医保服务新模式,更以信息化技术引领了医保发展,同时,对倒逼工作作风转变、提升服务意识有重要推动作用,切实有效提高了医保经办服务质量。

下一步,我市将继续以多角度宣传为抓手,深入推进“手机视频办医保”各项服务精细化、优质化,切实提升参保群众的幸福感和获得感,让暖心服务落到实处,进一步提升群众满意度。

“哨声”知冷暖,吹哨“解民忧”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)4月4日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,3月27日0时至4月2日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”621件,办结521件,办结率83.90%。另外100件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

尊老敬老之本,和谐社会孝当先。近日,成武县海月纺织有限公司通过吹哨平台反映:该公司有部分外地职工,平时住宿无暇照顾家中老人。听闻成武县张楼镇新建一家医养结合的养老机构,但对其具体的价格、模式、入住条件等不了解,希望政府帮忙。张楼镇接到企业吹哨事项后,第一时间派出工作人员到该公司了解有需求员工及家中老人身体状况,随后到医养结合养老机构与负责人就入住条件、照顾模

式、收费标准、环境状况等进行了深入了解,现场拍了照片、列了清单,为企业员工答疑解惑。

该企业员工家中老人在经委的帮助下顺利入住养老院。在亲眼看到老人被细心照顾后,连连赞叹:“原本只是抱着试一试的心态在吹哨平台上就这件事寻求帮助,没想到政府工作人员真的亲力亲为,及时、有效、圆满地帮助解决了年迈父母无人照顾的大问题,为员工解决后顾之忧,让职工安心踏实工作,值得点赞!”张楼镇政府工作人员也表示:“尊老敬老是中华民族的传统美德,关爱老人更是义不容辞的责任。”

